



REPUBLIKA E SHQIPËRISË
BASHKIA ELBASAN
DREJTORIA E PROKURIMEVE PUBLIKE

Nr. _____ Prot.

Elbasan, më ____ . ____ . 2022

LËNDA: Dërgim njoftimi i fituesit për botim në Buletinin e Njoftimeve Publike.

AGJENCISË së PROKURIMIT PUBLIK

TIRANË

NJOFTIMI I FITUESIT

Nga: **Bashkia Elbasan** adresa: rruga “Qemal Stafa”, Elbasan.

Drejtuar: “**Bajrami N**” sh.p.k me adresë: Elbasan Labinot fushe XIBRAKE Rruga Elbasan-Xibrake km.13, zk.3864

Procedura e prokurimit: “**Procedurë e Hapur**”.

Numri i referencës së procedurës/lotit: **REF-21864-03-11-2022**

Përshkrim i shkurtër i kontratës: "**Sistemim asfaltim i rrugëve "Grigor Nosi", Xhafer Duhaxhiu", Hasan Kopili" në lagjen 5 Maji**", me fond limit: **46,518,160** (dyzet e gjashtëmilion e pesëqind e tetëmbëdhjetëmijë e njëqind e gjashtëdhjetë) **lekë pa t.v.sh.** vënë në dispozicion nga Buxheti i Bashkisë Elbasan, dhe me afat për kryerjen e punimeve **3 muaj nga data e lidhjes së kontratës.**

Publikime të mëparshme (nëse zbatohet): Buletini i Njoftimeve Publike [data] [nr]

Kriteret e përzgjedhjes së fituesit:

oferta ekonomikisht më e favorshme bazuar ne kosto

oferta ekonomikisht më e favorshme bazuar në çmim

Me anë të këtij Njoftimi ju informojmë se, në këtë procedurë kanë marrë pjesë Ofertuesit e mëposhtëm me këto vlera përkatëse të ofruara:

1. “Bajrami N” sh.p.k me Nipt: K027272020

Vlera e paraqitur në procedurën e prokurimit është **43.635.704,86** (dyzet e tremilion e gjashtëqind e tridhjetë e pesëmijë e shtatëqind e katër presje tetëdhjetë e gjashtë) **lekë** (pa tvsh).

2. “BE-IS” sh.p.k me Nipt: K71412003A

Vlera e paraqitur në procedurën e prokurimit është **43.731.445** (dyzet e tremilion e shtatëqind e tridhjetë e njëmijë e katërqind e dyzet e pesë) **lekë** (pa tvsh).

3. “VELLEZERIT HYSA” sh.p.k me Nipt: K12911201C

Vlera e paraqitur në procedurën e prokurimit është **45.928.310,50** (dyzet e pesëmilion e nëntëqind e njëzet e tetëmijë e treqind e dhjetë presje pesëdhjetë) **lekë** (pa tvsh).

4. BOE “MF INVEST GROUP” sh.p.k me Nipt: L71830010R & “XHAST” sh.p.k. me Nipt: K12512837I

Vlera e paraqitur në procedurën e prokurimit është **41.633.785,50** (dyzet e njëmilion e gjashtëqind e tridhjetë e tremijë e shtatëqind e tetëdhjetë e pesë presje pesëdhjetë) **lekë** (pa tvsh).

Nga pjesëmarrësit janë skualifikuar ofertuesit e mëposhtëm:

MF Invest sh.p.k. dhe Xhast sh.p.k.

1. Referuar kontratës së bashkëpunimit të lidhur midis dy operatorëve ekonomikë "MF Invest" sh.p.k. dhe "Xhast" sh.p.k., me nr. Rep 1354, nr. Kol 251, me datë 29.03.2022, operatorët marrin përsipër realizimin e punimeve në raport 54% OE "Xhast" sh.p.k. dhe 46% OE "MF Invest" sh.p.k., ndarje e cila është shprehur sipas zerave në preventivin e paraqitur në oferte. Gjatë shqyrtimit të preventivit, rezultojnë në fakt se OE "Xhast" sh.p.k. do të realizojë 52.5 % të zërave të preventivit dhe OE "MF Invest" sh.p.k. do të realizojë 47.4 % të realizimit, raporte këto të cilat nuk përputhen me raportet e përcaktuara në kontratën e bashkëpunimit.

Sa mesiper, BOE "MF Invest" sh.p.k. dhe "Xhast" sh.p.k. nuk kualifikohet në lidhje me këtë kriter.

2. Operatori ekonomik "Xhast" sh.p.k., ka paraqitur Formularin Përmbledhës të Vetëdeklarimit i cili ka pasaktesi, pasi në seksionin B: Deklarata për dorëzimin e ofertave të pavarura, pikat 6, 7, 8, 9, 10 ka deklaruar se e ka përgatitur ofertën e tij në mënyrë të pavaur, pa u konsultuar, komunikuar dhe pa pasur ndonjë marëveshje ose dakortësi me ndonjë konkurent tjetër, ka deklaruar që kushtet e ofertës nuk u janë bërë të ditura ose treguar ofertuesëve të tjerë në asnjë mënyrë, nderkohe qe operatori ekonomik "Xhast" sh.p.k. ka lidhur kontratë bashkëpunimi me operatorin ekonomik "MF Invest" sh.p.k., referuar kontratës së bashkëpunimit me nr. Rep 1354, nr. Kol 251, me datë 29.03.2022, duke u konsultuar e duke e përgatitur ofertën kështu, jo në mënyrë të pavarur.

Sa mesiper, BOE "MF Invest" sh.p.k. dhe "Xhast" sh.p.k. nuk kualifikohet në lidhje me këtë kriter.

3. BOE "MF Invest" sh.p.k. dhe "Xhast" sh.p.k., nuk përmbushin pikën 2.3.1 të kapacitetit teknik: **2.3.1** Përvojë e suksesshme në ekzekutimin e të paktën:

a) punë të ngjashme për një objekt të vetëm në një vlerë jo më të vogël se 50 % e vlerës së përlllogaritur të kontratës që prokurohet dhe që është realizuar gjatë pesë viteve të fundit, nga data e shpalljes së njoftimit të kontratës.

b) punë të ngjashme deri në një kufi, ku vlera monetare totale e punëve të kryera, e marrë së bashku gjatë pesë viteve të fundit, është jo më e vogël se dyfishi i vlerës limit e kontratës që prokurohet... }

Në përmbushje të këtij kriteri, OE "Xhast" sh.p.k. ka paraqitur 2 (dy) kontrata të lidhura me institucione shtetërore , konkretisht me objekte : "Mirëmbajtje me performancë Tiranë - Dajt - Qafë Mollë" si dhe "Mirëmbajtje me performancë Tiranë - Dajt - Qafë Mollë - Bizë - Qafë Priskë - Shkallë - Shëngjergj - Uzina e Traktorit - Lanabregas, Sauk, Farkë, me nr. 3 protokolli, datë 10.02.2021, ku ka qenë si BOE me operatorët "Alb-Shpresa" sh.p.k. dhe "Mela" sh.p.k..

Të dyja këto kontrata kanë mangësi në dokumentacion, pasi, që OE të vërtetonte përvojën e suksesshme, këto dy kontrata duhet t'i shoqëronte bashkë me Formularët e Vlerësimit, situacionet përfundimtare, aktet e kolaudimit, si dhe me procesverbalet e marrjes në dorëzim të punimeve të kryera.

Gjithashtu, OE "MF Invest" sh.p.k. ka paraqitur 4 (katër) kontrata, si mëposhte:

1. Kontrata "Ndërtim tombino dhe kanali në aksin rrugor Tiranë-Elbasan (aksi i vjetër) dhe ndërtimi i tombinos në aksin rrugor Uzina Traktori - Lanabregas.
2. Kontrata "Ndërtim godine industriale dhe shërbimi 3 kat me 1 kat nëntokë dhe mur rrethues"
3. Kontrata "Ndërtim trotuari dhe sistemim kanali "Gomsiqë", Shkodër.
4. Kontrata "Ndërtim pike logjistike agrobiznesi, zyra dhe ambiente ndihmëse për kompaninë Albased".

3(tre) nga kontratat e mesiperme (nr.2, nr.3 dhe nr.4) nuk konsiderohen si punime të ngjashme me objektin e prokurimit, pasi janë kontrata për objekte civile (ndertesa), dhe sistemim kanalesh, ndersa kontrata nr.1 e cila edhe pse ka punime të cilat konsiderohen të ngjashme me objektin e prokurimit, kjo kontrate nuk përmbush vleren e percaktuar në germen a) të pikës 2.3.1, vlerë e cila duhet të jetë sa 50% e vlerës së fondit limit, pasi OE "MF Invest" sh.p.k. është kryesuesi i bashkimit të operatoreve, siç parashikohet në VKM-në nr.285, datë 19.05.2021, neni 88, pika 3.

Sa mesiper, BOE "MF Invest" sh.p.k. dhe "Xhast" sh.p.k. nuk kualifikohet në lidhje me këtë kriter.

4. BOE "MF Invest" sh.p.k. dhe "Xhast" sh.p.k., nuk përmbushin pikën 2.3.5 të kapacitetit teknik, në të cilën është kërkuar që operatorët duhet të paraqesin në formularin përmbledhës të vetëdeklarimit, një deklaratë në lidhje me stafin që disponon, sipas formatit të mëposhtëm:

- Operatori ekonomik të paraqesë deklaratë në lidhje me stafin që disponon sipas formatit të mëposhtëm:

Nr	Emer Mbiemer	Profesioni	Data e fillimit të marrdhenieve të punës	Nr/amzes/ekuivalent diplomes/certificates profesionale

Asnjëri nga operatorët nuk e ka deklaruar stafin teknik që disponon, sipas formatit të kërkuar.

Sa mesiper, BOE "MF Invest" sh.p.k. dhe "Xhast" sh.p.k. nuk kualifikohet në lidhje me këtë kriter.

5. BOE "MF Invest" sh.p.k. dhe "Xhast" sh.p.k., nuk përmbushin pikën 2.3.6 të kapacitetit teknik, në lidhje me disponimin e mjeteve, si mëposhtë:

a) Kamionçina me kapacitet mbajtes deri ne 3.5 ton, nuk është deklaruar ne formularin permbledhes te vetedeklarimit nga asnjëri prej operatorëve, madje asnje dokumentacion qe verteton disponimin e ketyre mjeteve.

b) Kamionçina me kapacitet mbajtes 1 deri ne 2 ton, nuk është deklaruar ne formularin permbledhes te vetedeklarimit nga asnjëri prej operatorëve, madje asnje dokumentacion qe verteton disponimin e ketyre mjeteve.

c) Autobitumatrice, është deklaruar vetëm nga OE "Xhast" sh.p.k., nuk është deklaruar ne formularin e vetedeklarimit, por nuk eshte deklaruar targa e këtij mjeti.

ç) Referuar preventivit të punimeve, zëri i analizës nr. 3.222/2 nr. 3.307, nr. 3.212/b-An, janë marrë përsipër të realizohen nga operatori "MF Invest" sh.p.k.. Për të realizuar këto zëra, kërkohen mjetet rrul, autobitumatrice dhe asfaltoshtruese, grejder me goma dhe autobot.

Operatori ekonomik "MF Invest" sh.p.k., ka deklaruar ne formularin e vetedeklarimit, disponimin vetëm te mjetit grejder, por nuk ka ka deklaruar targën e këtij mjeti, ndersa per mjetet e tjera te lartpermendura nuk ka deklaruar as disponimin si dhe nuk ka paraqitur asnje dokumentacion tjetër.

ç) AK ka kërkuar disponimin e 3(tre) eskavatorëve me goma, të dy operatorët kanë deklaruar që disponojnë vetëm nga 1(një) eskavator me goma, pra vetëm 2 dhe jo 3 që janë kërkuar, si dhe nuk kanë deklaruar asnjë targë për këto mjeteve.

d) Minieskavatori me goma është deklaruar nga OE "Xhast" sh.p.k., por nuk ka ka deklaruar targën e këtij mjeti.

dh) Rruli hekur – gomë me kapacitet 18 t dhe rruli asfalti me gome-gome kapacitet 5t, nuk është deklaruar disponimi, ne formularin permbledhes te vetedeklarimit nga asnjëri prej operatorëve, madje asnje dokumentacion qe verteton disponimin e ketyre mjeteve.

e) Vibratori i betonit nuk është deklaruar disponimi nga asnjë nga operatorët.

ë) Për fabrikën e prodhimit të inerteve, fabrikën e prodhimit të betonit, fabrikën e prodhimit të elementëve të betonit si bordura dhe pllaka, si dhe për tubat e betonit Ø 200 mm dhe Ø 300

mm, OE "Xhast" sh.p.k. ka deklaruar se ka lidhur kontrata furnizimi. Nga dokumentacioni që ky OE ka ngarkuar në SPE rezulton se:

Për fabrikën e prodhimit të inerteve, është lidhur kontratë me shoqërinë "Arjeil" sh.p.k., por nuk është dorëzuar asnjë leje shfrytezimi, planvendosje, leje mjedisore QKL Kodi III.1.B, të kësaj fabrike.

Për fabrikën e prodhimit të betonit, është lidhur kontratë me shoqërinë "BIOBETON" sh.p.k., por nuk është dorëzuar asnjë leje shfrytezimi, planvendosje, leje mjedisore QKL Kodi III.1.B, të kësaj fabrike.

Për fabrikën e prodhimit të elementëve të betonit si bordura dhe pllaka, është lidhur kontratë me shoqërinë "BIOBETON" sh.p.k., por nuk është dorëzuar asnjë skemë teknologjike e makinerisë, leje shfrytezimi, planvendosje, leje mjedisore QKL, të kësaj fabrike.

Sa mesiper, BOE "MF Invest" sh.p.k. dhe "Xhast" sh.p.k. nuk kualifikohet në lidhje me këtë kriter.

6. BOE "MF Invest" sh.p.k. dhe "Xhast" sh.p.k. nuk përmbushin pikën **2.3.7.** të Kapacitetit Teknik ku AK ka kërkuar: Operatori ekonomik duhet të jetë i pajisur (ne pronesi ose kontrate sherbimi) me leje mjedisore lëshuar nga Qendra Kombëtare e Licensimit për grumbullim dhe transportim të mbetjeve që kanë ndikim në mjedis Kodi III.2.B.

Asnjë nga OE nuk ka dorëzuar leje mjedisore siç është kërkuar në këtë pikë të veçantë të kapacitetit teknik.

Sa mesiper, BOE "MF Invest" sh.p.k. dhe "Xhast" sh.p.k. nuk kualifikohet në lidhje me këtë kriter.

Në LPP nr. 162, datë 23.12.2020 "Për Prokurimin Publik", neni 92, pika 3, parashikohet se: 3. Autoriteti ose enti kontraktor, në zbatim të pikës 4 të këtij neni, vlerëson një ofertë të vlefshme vetëm nëse ajo është në përputhje me të gjitha kërkesat dhe specifikimet e përcaktuara në njoftimin e kontratës dhe në dokumentet e tenderit, pa rënë ndesh me përcaktimet e nenit 38 të këtij ligji.

Duke iu referuar procedurës së lartpërmendur, informojmë subjektin: **“Bajrami N” sh.p.k** me adresë: Elbasan Labinot fushe XIBRAKE Rruga Elbasan-Xibrake km.13, zk.3864, se oferta e paraqitur, me një vlerë totale prej **43.635.704,86** (dyzet e tremilion e gjashtëqind e tridhjetë e pesëmijë e shtatëqind e katër presje tetëdhjetë e gjashtë) **lekë** (pa tvsh), është identifikuar si oferta e suksesshme.

Me publikimin e këtij njoftimi, fillojnë afatet e ankimit sipas përcaktimeve në nenin 109 të Ligjit Nr. 162/2020, datë 23.12.2020, “Për Prokurimin Publik”.

TITULLARI I AUTORITETIT KONTRAKTOR
PERSONI I AUTORIZUAR PREJ TIJ
Zv.Kryetari
Aulona Bylykbashi